

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Alagoas
Edital N° 015/2013

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Alagoas, com referência ao Edital n° 006/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 04/01/2013, Seção 3, Página 179, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade-Base: ARAPIRACA/AL

Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS – CARTEIRO

NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO

CRISTIAN GLAUBER MATINS; 11433973; 25°

ALEX OLIVEIRA ROCHA; 11093037; 26°

EDER ALVES SANTOS; 10223437; 27°.

MAURICIO LUIS DA SILVA; 10404144; 28°.

LUCICLEIDE SIQUEIRA SILVA; 10932112; 29°.

ALEX FERREIRA COSTA; 11258929; 30°.

MARCIO RODRIGO FERREIRA DE MENEZES; 10387547; 31°.

EDMAROES DOS SANTOS GOMES; 10149180; 32°.

Leia-se:

Diretoria Regional de Alagoas

Localidade-Base: ARAPIRACA/AL

Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS – CARTEIRO

NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO;

CRISTIAN GLAUBER MATINS; 11433973; 25°.

ALEX OLIVEIRA ROCHA; 11093037; 26°

MAURICIO LUIS DA SILVA; 10404144; 28°.

LUCICLEIDE SIQUEIRA SILVA; 10932112; 29°.

ALEX FERREIRA COSTA; 11258929; 30°.

MARCIO RODRIGO FERREIRA DE MENEZES; 10387547; 31°.

EDMAROES DOS SANTOS GOMES; 10149180; 32°.

JOSÉ GILBERTO DOS SANTOS; 11328554; 34°.

Jerônimo dos Anjos Oliveira
Gerente de Recursos Humanos